

男子逃离传销窝点后被紧追，路遇城管急忙求助 嚣张传销客竟跟城管“抢”人

李祥 实习生 张婧 记者 张敏

年仅20岁的广西人小欧(化名)经老乡介绍,来到合肥准备找份好工作,不料老乡却早已成为一个传销人员,在成功诱骗小欧到合肥后,立即将其身上的行李和通讯工具收缴,逼其学习发财致富的“秘籍”。小欧意识到身边的危险后,最终在昨日清晨趁屋内人睡熟之际,抱着行李箱夺门而逃,传销同伙发现后立即紧追不放……

广西男子合肥误入传销

昨日上午8时50分,包河巡警604巡控车接到报警,称在平塘王工业园张许村内有人打架。巡警火速赶到后却发现四五名年轻男女在与几名城管队员对峙。另有一人躲在城管背后瑟瑟发抖,这个人正是报警人小欧。

当时,那四五名年轻男女比划着拳头,要跟城管队员较量,叫嚣着让城管队员交出小欧。巡警上前询问,几名城管队员也不清楚这伙人是干什么的。“他们是传销分子,我是逃出来的!他们要抓我回去。”小欧赶紧对巡警说。闻此,巡警迅速

上前试图控制几名男子,对方见此四散逃走。但巡警还是将其中的三男一女当场抓住。

“我是趁他们(传销分子)睡着才逃出来的,他们还有人在屋里。”小欧告诉巡警,昨天清晨,他跑出来后,那几人一直紧追其后,后来自己实在跑不动了,恰好遇到一辆城管车辆经过,于是冒险拦下车辆向城管队员寻求帮助,并随后报警。

“幸好警察及时赶到,不然这伙人真的敢跟城管干架!”小欧称,这伙人已经被传销的财富梦“折磨”得走火入魔了,行为处事不同常人。

民警顺藤摸瓜端“老巢”

民警意识到小欧逃出的地点可能是传销头目及骨干的居住地,遂立即赶到张许村一栋二层小楼内。楼房二层被隔开3个房间,房门紧锁,无论如何拍打都无人应答,但小欧称这里面还有另外几人。

民警猜测对方试图反锁房门造成无人居住的假象,踹开房门,果然发现有两人躲在角落不肯出来,最终都束手就擒。民警在屋内检查发现大量传销所用的“教材读物”,而且每个传销人员都养成了“记笔记”的习惯,上面密密麻麻记录了每日传销上课的心得和一夜暴富的手段。

被警方控制的五男一女随后被移交至辖区淝河派出所接受审查处理。据小欧介绍,还有两个人可能意识到有异常情况,在警方赶到前逃离了住处。

小欧称,自己是广西临桂人,因为找工作心切,就轻信了在肥打工的老乡的话,来到合肥。刚刚来到此前的住处,就被拿走了行李和手机,小欧初步判断这是个传销窝点。一夜未眠的他只好等待机会逃离,最终选择了在昨天早上逃走。

目前,小欧收拾好行李,准备踏上返乡的列车。



昨天下午4时许,合肥市皖投家园小区13层突然“着火”,有人“被困”。合肥消防支队包河大队官兵迅速赶到现场,仅用三分多钟,就成功将“被困人员”救出。据悉,这是皖投家园小区举行的一场灭火救援演练。

鲁龙飞/文 黄洋洋/图

长矛手中“舞生风”不是练武是抢劫 5个“80后”、“90后”小伙被公诉

星报讯(赵黎 记者 刘欢) 常某、卜某、苏某、高某及刘某5个“80后”、“90后”的小伙子,在陈某的带领下,偷了3辆桑塔纳,抢了10次超市、批发部或书报亭后,被警方抓获。5人中,年龄最大的刘某出生于1989年,年纪最小的卜某出生于1995年。

2010年1月7日凌晨3点,涡阳县城关镇。苏某同陈某(绰号“大宝”,另案处理)和另一人驾驶一辆“普桑”,窜至一家超市。三人用自制的长矛撬开店面卷帘门,威逼店主实施抢劫,抢走人民币700余元、各类香烟200多条。随后的一个小时内,三人用同样的手法连撬两家超市,抢劫了价值为40341元的钱和物。

根据举报线索,合肥市公安局瑶海分局经过侦查发现,该团伙在2010年1月至当年12月的10次抢劫中,用长矛撬开了9个卷帘门实施抢劫,涉案价值共约180990元。去年1月至3月,陈某等人在寿县、利辛县和界首市,还分别盗窃三辆桑塔纳轿车。经过评估,价值约92260元。

合肥市瑶海区检察院已对5人进行审查公诉。

“三早”精神在悄无声息地传递

肯德基“三早”达人赛总决赛将于6月11日开赛

肯德基“三早”达人赛从3月份开赛以来,踊跃报名参赛的大学生越来越多,参与三早活动的学子们都深深感受到了早晨起床吃营养早餐、读读书看看报、进行一次早锻炼这样的健康早间生活方式的益处,践行三早理念的大学生与日俱增。每个周末,三早活动都会分早读、早锻炼、早餐比赛种类进行分组预赛。三早精神已经渗透到安徽农业大学的各个角落。5月28日清晨,肯德基早餐赛第四场在肯德基长江餐厅如期开赛,这是早餐赛预赛的最后一场。据悉,“三早”达人赛总决赛将于6月11日鸣锣开赛,小组预赛的冠军选手们将在决赛中一决高下。

三早志愿者 她要把科学营养早餐理念广泛传递

清晨,肯德基长江西路店的餐厅格外热闹,安徽农业大学的同学们早早来到了餐厅,拉起了横幅,为最后一场早餐达人赛的开始做准备。由于早餐达人赛的名额有限,同学们都特别珍惜这来之不易的参赛机会。

在餐厅里,有一位戴着眼镜的女孩儿特别引人注目。询问后得知,她是这一次膳食宝塔图的讲解员,也是安徽农业大学茶与食品科学的研究生,专门学习研究动物性食品科学,她叫徐艳秋。艳秋攻读研究生之前曾是一名教师,在营养膳食方面有自己独到的



见解。这一次,学生会的工作人员特意找到她来为参赛的同学们讲解健康饮食方面的知识。她也表示自己很愿意、很有必要以这样的方式参与到三早活动中来。“吃‘早午餐’是



许多大学生们的通病,把早餐和午餐放在一起吃,这样很不健康!”她说。平时注重健康生活的她要把营养搭配膳食理念传递给更多的大学生们。

发微博晒早餐 他要把做早餐的快乐分享给每一个人

在经过了晒晒早餐食谱、膳食宝塔图讲解环节后,又到了同学们最爱的自制肯德基早餐比赛环节了。同学们兴奋不已,个个摩拳擦掌,迫不及待地轮番上阵自制早餐。在工作人员的指导下制作肯德基风味烧饼,压根难不倒同学们。

“自己做的自己吃,这是你们亲手做的早餐”工作人员告诉同学们,“做完就可以拿着吃了啊……”可是在现场,有一位男生却没有立即吃掉他的早餐,而是跑去前台要了一个纸袋,将做好的早餐包了起来。笔者上前采访了这位“另类”的男生。他叫邱爽,是位阳光个性的90后大学生。他说:“今天参加这次早餐赛,觉得很有意义,这也是我第一次亲手制作的肯德基早餐,回去要第一时间把自己做的早餐拍下来,发到微博上,把做早餐的快乐分享给别人。我从不吝啬分享自己的快乐!”

最后,邱爽以优异的比赛成绩获得了这次早餐赛的冠军,获得了参加6月份肯德基“三早”达人赛总决赛的资格。

宁向尚 陈律文/文 倪路/图